

四六级考试结束

考生热议“山川湖泊”



全国大学英语四六级考试上周六结束。图为四级考试结束考生走出考场。

本报记者 蔡文玲 摄

本报讯(记者 蔡文玲)“你今天登的是哪座山?华山、泰山还是黄山?”“你去的是哪个湖?洞庭湖、太湖还是青海湖?”12月16日,大学英语四六级考试结束,翻译题成为考生讨论的热点。无论考生面对的是山川还是湖泊,四六级考试都需要灵活多变的答题方法和大量的词汇积累。

当天11时20分,大学英语四级考试结束。首都经济贸易大学考点信息管理专业学生侯燕表示,自己是第一次考四级,感觉整体难度不大。作文和阅读的内容都围绕平时接触的一些话题。作文主题是如何处理学生和老师的关系,阅读涉及老鼠和鸽子对人类的好处、在校考试和在家考试的利弊等。翻译考试题目是介绍华山,室友的题目是介绍黄山,虽然看起来比较容易,但动笔写却有不少拿不准的

地方。对下午的六级考试翻译题目,考生反映,围绕三个湖泊的介绍,长难句较多,翻译起来也有一定难度。

北京新东方学校四六级教师董仲鑫分析,很多考生觉得翻译题有难度,主因就是单词不会拼写。其实,对不会拼写的单词,考生可在考场灵活处理。比如,黄山那篇文章考查一个词“灵感”,很多考生不会拼写。灵感可理解成感觉,写成 feelings 即可。泰山那篇文章出现“据记载”,很多考生不会拼写,但会写“据”,即 according to。记载其实就是历史,这句就翻译出来了。

对六级考试的翻译题,不少考生觉得难。到底难在哪些地方?新东方四六级教师罗宇分析,关键就是答题时间不够。大纲建议半小时完成六级翻译。但实际上,如果考生按照选词填空、段落匹配以

及仔细阅读的顺序答题,最后用于翻译的时间就只有不到20分钟。相应的解决办法是,优化答题时间和答题顺序。在做卷二时,可把翻译放在选词填空前做,因为翻译题一个自然段如果只翻译一半,很可能被扣一半分数。但如果先做翻译,再做选词填空,翻译答题时间就较充裕,考生可把段落的基本意思表达清楚、完整,拿到7至9分。所以,再考六级以及备考时,考生要把六级翻译的答题时间控制在25分钟以内。

此外,每年的六级翻译题生僻词汇较多,尤其是六级里出现的时事热点话题较多。比如,今年考太湖、陶瓷业,以前考过丝绸之路、改革开放等。如果考生不会直接翻译,可在掌握清楚意思的基础上,用自己掌握的词灵活替换和解释,表达句子的意思。

六级翻译题里句子过

长,长难句出现的频率较高,尤其是今年关于青海湖文章的第一句话,逗号就不止5个,且既有青海湖的面积,又有青海湖距西宁市的距离,还有青海湖的地理位置。考生遇到这些结构复杂、难以理解的长句子怎么办?可分三步走,第一步找到这句话的主干成分,即它的主谓宾或主系表结构。第二步找到主干之外的修饰部分。第三步是灵活地拆分与合并句子。比如,青海湖那篇文章的第一句话较长,可把其有关地理位置的表述拆分成第一句话,把其最低处和最高处的表述拆分成第二句话。

如果考生希望取得理想的成绩,就要多看英语新闻,如央视新闻、《环球时报》、《中国日报》等,这些新闻的英文翻译具有权威性,同时有配套中文。考生可通过相关的微博以及一些APP练习翻译能力。

2018年注会考试
4月2日起报名

本报讯(记者 蔡文玲)记者从财政部注册会计师考试委员会办公室获悉,2018年注册会计师全国统一考试时间已确定,考试报名2018年4月2日启动。

具体网上报名时间为4月2日至28日。考生可登

录中国注册会计师协会网站,查询报名简章,了解详细内容。

注册会计师综合阶段考试时间为2018年8月25日,专业阶段考试为10月13日至14日,欧洲考区考试时间为10月20日至21日。

注会成绩可扫码查询

本报讯(记者 蔡文玲)2017年注册会计师考试成绩日前公布。记者从中国注册会计师协会获悉,考生可登录中注协网站查询,也可通过二维码查询。考生可在2018年1月4日前复核成绩。

考生可访问中国注册会计师协会网站,点击右侧“CPA考试成绩查询”专栏,

或者直接访问注册会计师全国统一考试网上报名系统,或者用手机扫描成绩发布公告所附二维码,查询本次考试成绩。

根据《注册会计师全国统一考试成绩复核办法》,考生可在2018年1月4日前,于工作日期间通过注册会计师统考网上报名系统,提出成绩复核申请。



TKT英语教学能力考试日前举行。图为考生在北京教育考试院参加考试。 本报记者 蔡文玲 摄

法律资格现场审核
29日结束

本报讯(记者 蔡文玲)记者从北京市国家司法考试办公室获悉,北京地区法律职业资格现场审核已启动。12月29日前,考生要携带相关材料按照预约时间参加现场审核。

12月29日前,申请法律职业资格的考生要按预约日期,到北京市政务服务中心2层A区审核。届时,考生要提交身份证件原件、毕业证书原件,以及司法行政系统需要的其他证明材料。身份证件为二代居民身份证、港澳台居民身份证件。在中国高等教育学生信息网查询不到自己的学历学位信息的,要同时提交教育部全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心出具的学历认证报告。持港澳台地区或国外高等院校学历学位证书的,同时提交教育部留学服务中

心出具的认证书原件。

北京市国家司法考试办公室有关负责人提醒,申请人更改姓名、民族、身份证号等重要信息的,要出具公安机关证明、证件管理部门证明或其他证明材料。审核要由申请人本人前往现场办理。出国(境)留学未归的申请人,网上完成申请后可委托直系亲属代为办理。受托人除提交上述材料外,还要提交与申请人直系亲属关系的证明、授权委托书、申请人护照(照片页、签证页)复印件及受托人身份证件原件。

在规定期限内未提出申请且无正当理由的,视为自行放弃,司法行政机关不再办理。达到合格分数线的普通高等学校2018年应届本科毕业生的法律职业资格申请另行通知。

国考笔试成绩明年1月公布

本报讯(记者 蔡文玲)国家公务员考试公共科目笔试日前结束。记者从人力资源和社会保障部获悉,2018年1月中下旬,考生可查询成绩、最低合格分数线和面试名单。

人社部有关负责人介绍,本次考试计划招录2.85万人,共有165.97万人通过用人单位的资格审查,129.22万人缴费确认参加笔试,113.4万人实际参加考试,参考率约为88%,参加考试人数与录用计划数比例约为40:1。

公共科目笔试结束

后,中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局将研究确定最低合格分数线。省级以上职位和地市级以下职位合格分数线有所区别。西部地区 and 艰苦边远地区职位、基层职位和特殊专业职位等,在划定最低合格分数线时将予以政策倾斜。

笔试成绩公布后,中央公务员主管部门将根据《招考简章》确定的面试人员比例,从通过笔试最低合格分数线的考生中,按照成绩从高到低的顺序,确定各职位参加面试和专业能力测试

的人员名单。

2018年1月中下旬,考生可凭身份证号和准考证号登录考录专题网站,查询此次考试成绩、最低合格分数线和进入面试人员名单。各职位参加面试和专业能力测试的人员名单将在考录专题网站公布。考生可登录该网站查询是否进入面试和专业能力测试。

通过公共科目最低合格分数线的人数达不到面试人员比例的招考职位,将通过调剂补充人选,调剂面向社会公开进行。考

生可在公共科目笔试成绩公布后,在考录专题网站查询具体办法。调剂结束后,进入面试和专业能力测试的人选名单将在考录专题网站公布。

专业能力测试的时间、地点、考试大纲及要求等内容,可在公共科目笔试成绩公布后,登录考录专题网站或招录机关网站查询。面试具体时间由招录机关确定,一般在2018年3月底前进行。考生可登录考录专题网站或招录机关网站查询面试公告,也可直接向招录机关电话咨询。